

实地抽查单位,随机查阅台账

国务院考核组对泰安市2014年消防工作进行考核

本报泰安4月22日讯(记者

张伟) 4月15日至17日,国务院消 防工作第四考核组A组一行四人, 对泰安市消防工作进行考核,并 就如何加强消防工作交换意见。

考核组先后听取了市政府 和相关职能部门消防工作情况 的汇报,查阅了台账资料,实地 检查了119消防指挥中心建设及 龙泉中队、天外村中队、泰山中 队建设情况;随机抽查了泰安市 社会福利院、五马装修材料大市 场等社会单位的消防安全管理 情况;现场查看了市级重大火灾 隐患单位的火灾隐患整改情况;

详细了解了市政消火栓建设、维 护保养情况,实地抽查了擂鼓石 大街一具市政消火栓;深入岱岳 区满庄镇,检查了基层消防组 织、消防安全网格化的建立、落 实情况,并实地查看了满庄镇专 职消防队建设情况。

考核组认为,泰安市委、市政 府和各级各部门对消防工作高度 重视,工作力度大、投入多、措施 实、效果好,消防工作实现了快速 发展。据了解,去年以来,泰安市 政府先后7次召开消防工作专题 会议,14次下发消防工作文件。市、 县、乡三级政府普遍建立了消防

工作联席会议制度,住建、民政、 教育、文化等相关行业部门将消 防工作纳入日常监管职责,对重 点防控对象与消防部门开展联合 执法,形成了消防工作合力。

加大火灾防控工作力度,创 新推出了消防工作约谈制度、社 区消防、火灾高危单位管理、执法 规范化建设等一系列经验做法, 采取了政府挂牌督办、督查部门 跟踪督办、集中约谈火灾隐患单 位责任人以及媒体公开曝光等手 段督促整改火灾隐患,有效净化 了全市消防安全环境。去年全市 累计投入消防业务经费1.46亿元,

并将消防装备购置、基础设施建 设、信息化建设等重点项目纳入 财政预算予以保障,消防队站、装 备、训练基地、公共消火栓建设取 得突破性进展。消防部队灭火救 援能力明显增强,成功处置了急 难险重的灭火救援任务,确保了 火灾形势高度稳定。

考核组要求,全市各级各部 门要认真学习贯彻习近平总书 记重要指示精神,推动党委政 府、行业部门落实消防安全责 任,真正形成齐抓共管局面。要 注重城乡消防规划,大力加强公 共消防安全基础建设,进一步统 筹城乡消防发展。要不断夯实基 层基础,大力开展消防宣传教 育,提高全民消防安全素质,推 动消防工作社会化。要始终坚持 火灾隐患排查整治不放松,加强 分析研判,始终保持整治火灾隐 患的高压态势,努力保持火灾形 势的总体平稳。

泰安市委、市政府表示,将 认真贯彻落实考核组反馈的意 见和建议,进一步落实消防安全 责任制,全面加强消防基础、消 防车辆装备、消防队伍建设,推 动全市消防工作不断取得新突 破、新发展。

三月三 值勤保平安

农历三月三,相传是王母娘娘的生日,每年这 个时候,四面八方的游客都会来到泰山祭拜、祈福。 人潮涌向泰山及周边各个景点,消防安全隐患加 重,其他事件发生率提高,稍有不慎就有可能发生 踩踏、挤压及滑倒摔伤等意外事件。

泰安消防景区大队提前部署,以碧霞祠、索道 站、中天门停车场、天地广场、王母池等游客密集场 所为重点,合理安排执勤人员,疏散人流,维护秩 序、有效防止火灾事故和相关突发事件的发生。









原创消防漫画展播

消防检查能否过关全靠你俩





四川省内江市东兴区文物管理所 蓝波 《厚望》





消防安全标识





滑动开门A

滑动开门B





疏散通道方向

